



Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.

51250 Novi Vinodolski - Trg Vinodolskog zakona 5; P.P. 88

Tel. 051 445 550, Fax. 051 445 551

OIB: 97741129364, PB: 0986674

www.ivanj.net

ivanj@ivanj.net

izvanredna sjednica - Nadzorni odbor

ZAPISNIK

**sa izvanredne sjednice Nadzornog odbora Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o.
održane dana 30. prosinca 2019. godine u 10,00 sati**

Direktor Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o., održao je izvanrednu sjednicu Nadzornog odbora Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o. s točkama dnevnog reda: Odluka o naplati cijene javne usluge za količinu predanog otpada na području Vinodolske općine i Odluka o usvajanju zaprimljenih zahtjeva za otkup grobnih mjesta.

Direktor Društva pozdravlja prisutne te navodi da je sjednica sazvana prvenstveno u vezi naplate cijene javne usluge za količinu predanog otpada na području Vinodolske općine, te da se rezimira cjelokupno poslovanje Društva u 2019.g. kao i prilike koje su utjecale na isto poslovanje. Ističe da je ova godina bila posebno teška glede poslovanja Društva. Opterećuje nas sudski spor koji se vodi protiv Lenke Banjanin koji je izgubljen u prvom stupnju te je protiv prvostupanjske presude uložena žalba. Rješenje po žalbi moglo bi uslijediti u 2020.g. i to negativno po Društvo. Ukoliko navedeno nastupi, dug Društva s zakonskim zateznim kamatama i troškovima postupka penje se na oko 1,5 milijuna kn što bi moglo ugroziti poslovanje Društva, a s čime je Nadzorni odbor upoznat. Drugostupanjski sud može odbiti žalbu, preinačiti presudu ili predmet vratiti na ponovno suđenje prvostupanjskom sudu. Kao što ste upoznati, presuda se temelje na svjedočenju prijašnjeg direktora Društva te odvjetničko društvo koje nas u predmetu zastupa stava je da bi žalba mogla biti prihvaćena.

Direktor Društva ističe slijedeći problem koji opterećuje Društvo, a to je izmjena i dopuna Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada sukladno izmjenama i dopunama Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom. Sva komunalna društva na području Primorsko-goranske županije zajednički su podnesle ustavnu tužbu radi ispitivanja ustavnosti iste izmjene i dopune Uredbe. Naime, izmjenama i dopunama Uredbe uvodi se dvije kategorije korisnika usluge a to su kućanstva i ostali koji nisu kućanstva te se izjednačuje cijena obvezne minimalne javne usluge za sva kućanstva bez obzira na veličinu objekta, broj članova kućanstva i dr., a što znači da cijena obvezne minimalne javne usluge mora biti jedinstvena za sve korisnike koji ulaze u kategoriju kućanstva. Također, ostali korisnici koji nisu kućanstva raspoređuju se u sedam kategorija i cijena obvezne minimalne javne usluge unutar kategorije mora biti jedinstvena. Navedeno bi značilo da korisnik koji ima jedan apartman i korisnik koji ima deset apartmana imaju istu cijenu obvezne minimalne javne usluge kao i velik i mali hotel.

Rok za usklađenje odluka jedinica lokalne samouprave s izmjenama i dopunama Uredbe istekao je 13.12.2019.g.. Većina jedinica lokalne samouprave nije pristupila izmjenama postojećih odluka, a one jedinice lokalne samouprave u našem okruženju koje su pristupile izmjenama kao što je npr. Crikvenici, donesene su kozmetičke izmjene odluka koje nisu u cijelosti u skladu s izmjenama i dopunama Uredbe. Grad Novi Vinodolski donio je odluku da se pričekava konačna odluka da li će se izmjene i dopune Uredbe održati na snazi. Saborski odbor za zaštitu okoliša zasjedao je o istom pitanju te je dan rok Ministarstvu da do kraja godine povuče izmjene i dopune Uredbe.



Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.

51250 Novi Vinodolski - Trg Vinodolskog zakona 5: P.P. 88

Tel. 051 445 550, Fax. 051 445 551

OIB: 97741129364, PB: 0986674

www.ivanj.net

ivanj@ivanj.net

Ova sjednica sazvana prvenstveno radi rasprave o pružanju javne usluge u Vinodolskoj općini te naplate cijene javne usluge za količinu predanog otpada na području Vinodolske općine.

Do mjeseca travnja 2019.g. Društvo je ispostavljalo račune Korisnicima za pruženu javnu uslugu prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Vinodolske općine protivno Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Vinodolske općine iz razloga je ista jedinica lokalne samouprave nije donesla najavljene izmjene i dopune odluke. Uz suglasnost Skupštine i Nadzornog odbora Društvo je poslovalo kao da su najavljene izmjene i dopune donesene što se dogodilo tek u travnju 2019.g. U ta tri mjeseca bilo je podosta prigovora na račune, zatim prigovora upućenih Povjerenstvu za reklamacije potrošača pa i Tržišnoj inspekciji koja je jedan predmet prosljedila Ministarstvu koje do današnjeg dana nije odgovorilo. Dakle, postoji mogućnost da Društvo bude sankcionirano zbog takvog poslovanja.

Nadalje, ponovo se glede pružanja javne usluge u Vinodolskoj općini javlja isti problem. Iz prijedloga proračuna Vinodolske općine, uz troškove zelenih površina u iznosu od 200.000,00 kn koji je iznos daleko premali za održavanje nivoa kvalitete kakav se očekuje, maknuta je i stavka troškova ŽCGO Marišćina u iznosu od 800.000,00 kn.

Naime, na području Vinodolske općine kasni s nabavkom opreme, odnosno spremnika za miješani komunalni otpad, iz razloga jer se kasni i s ostalim pri uvođenju sustava održivog gospodarenja otpadom. Dakle, najprije se čekalo tri mjeseca s izmjenom i dopunom Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, zatim se čekalo oko tri mjeseca na podatke o korisnicima zbog čega su Izjave o načinu korištenja javne usluge dostavljene korisnicima tek u srpnju 2019.g.. Povrat Izjava u kojima su se korisnici očitovali, između ostalog, o veličini spremnika za miješani komunalni otpad bio je otprilike 50% poslanih Izjava, dakle od preko 2.000,00 korisnika imamo podatke za 1.000,00 korisnika. Isto tako, održan je sastanak s načelnikom i pročelnikom Vinodolske općine u vezi nabavke spremnika, odnosno da li nabavljati samo polovicu spremnika, da li nabavljati odabrane veličine spremnika te glede korisnika koji se nisu očitovali tj. vratili Izjave, da li nabavljati spremnike veličina predloženih od Društva a što do dan danas nije usluglašeno jer je stav čelnika Vinodolske općine da bi trošak nabavke spremnika preuzela sama općina što bi u konačnici rezultiralo manjom cijenom korisnicima.

Dakle, dok svaki korisnik na području Vinodolske općine ne dobije svoj čipirani spremnik za miješani komunalni otpad, Društvo ne može vršiti naplatu cijene za količinu predanog komunalnog otpada, a odlaganje komunalnog otpada na ŽCGO Marišćini ima svoju cijenu. Vinodolska općina je za jedanaest mjeseci odlaganja komunalnog otpada na ŽCGO Marišćini u 2019.g. platila ukupno iznos od 612.000,00 kn.

Također, ističe se da je trgovačko društvo EKO-PLUS d.o.o. nagovjestilo rast cijene odlaganja na ŽCGO Marišćini za duplo, dakle, trošak odlaganja na ŽCGO Marišćini može u 2020.g. porast na oko 1.200.000,00 kn za općinu.

Stav Vinodolske općine kao i dogovor s čelnicima bio je da će općina i dalje financirati odlaganje na ŽCGO Marišćini, međutim to ne prati prijedlog proračuna.

Dakle, traži se mišljenje Nadzornog odbora o daljnjim postupanjima Društva jer od 01.01.2020.g. trošak za količinu predanog komunalnog otpada na ŽCGO Marišćini više nije pokriven proračunom Vinodolske općine, a isti trošak ne može se financirati iz cijene obvezne minimalne javne



Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.

51250 Novi Vinodolski - Trg Vinodolskog zakona 5; P.P. 88

Tel. 051 445 550, Fax. 051 445 551

OIB: 97741129364, PB: 0986674

www.ivanj.net

ivanj@ivanj.net

usluge, a uvjeti za naplatu cijene javne usluge za količinu predanog komunalnog otpada u Vinodolskoj općini nisu ispunjeni (podjela čipiranih spremnika za miješani komunalni otpad).

Obrazloženje Vinodolske općine glede neuvršćavanja financiranja troška zbrinjavanja otpada na ŽCGO Marišćini u proračun je da je isto učinjeno iz tehničkih razloga odnosno da će se navedeni trošak uvrstiti u proračun rebalansom proračuna. Zbog navedenog kao i iz drugih interesa Društva uvijek se inzistiralo da predstavnik Društva bude prisutan na sjednicama Vijeća Vinodolske općine, međutim poziv ne pristigne za svaku sjednicu.

Svi podaci Društva u vezi pružanja javne usluge na području Vinodolske općine predloženi su Vijeću, odnosno isto je obaviješteno da je gubitak Društva na području Vinodolske općine na stavki pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada iznosi 916.000,00 kn, da se cijene za krajnje korisnike povećane, ali da je u 2018.g. Vinodolska općina izdvojila 2.000.000,00 kn proračunskih sredstva za zbrinjavanje otpada, a u 2019.g. tek 574.000,00 kn. Dakle, teret je prebačen na građane, a Društvu je prihod ostao isti, gubitak u devet mjeseci je nešto manji, iznosi 310.000,00 kn, a do kraja godine očekuje se gubitak u iznosu od 400.000,00 kn. Pitanje je da li Grad Novi Vinodolski može podnijeti isti gubitak iz svojih sredstva te da li da se povećava cijena javne usluge na štetu građana Grada Novog Vinodolskog zbog Vinodolske općine.

Suglasan stav članova Nadzornog odbora je da je navedeno neprihvatljivo.

Zaključak s brojnih sastanka s načelnikom Vinodolske općine je da će Vinodolska općina o svojem trošku nabaviti spremnike za miješani komunalni otpad (u proračunu predviđen leasing u iznosu od 200.000,00 za nabavku spremnika). Također, pitanje koje se nameće je veličina spremnika koja će se nabavljati. U odnosu na korisnike usluge koji se nisu očitivali o veličini spremnika stav je čelnika Vinodolske općine da se nabave spremnici većeg volumena koji su u konačnici jeftiniji. Dalje, usluglašeno je da će Vinodolska općina osigurati 800.000,00 kn iz proračunskih sredstva za trošak ŽCGO Marišćina a što u proračunu nije učinjeno.

Direktor Društva ističe i da je Vijeće Vinodolske općine upoznato s činjenicom da je Društvo u 2019.g. nabavilo vozilo u svrhu uvođenja sustava održivog gospodarenja komunalnim otpadom na području Vinodolske općine – voditelj projekta je Bernard Peko Lončar. U provedbi javljaju se brojni problemi, a jedan od bitnijih je da Vinodolska općina nije ustupila točne i usklađene podatke o korisnicima što otežava poslovanje Društva. Od Turističke zajednice također su dobiveni podaci koji su u većem opsegu neusklađeni s podacima dobivenim od Vinodolske općine.

Od lipnja 2019.g. Društvo je započelo s odvojenim prikupljanjem reciklabilnog otpada na području Vinodolske općine, zatim 142 korisnika je podnijelo zahtjev za komposterom te je počela podjela istih kompostera. Također, 450 korisnika s područja Vinodolske općine očitivalo se da želi vrećice za reciklabilni otpad koje su spremne za podjelu dok se čeka da predstavnici Vinodolske općine iste vrećice preuzmu, a 100 korisnika je preuzelo vrećice direktno na blagajni Društva. Dakle, Društvo uvodi sustav na područje Vinodolske općine sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Vinodolske općine, Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom i Zakonu o održivom gospodarenju otpadom. Nadalje, naručeni su kontejneri za tekstil u iznosu od 40.000,00 kn te se čeka da Vinodolska općina dostavi lokacije za iste kontejnere. Na području općine odvojeno je prikupljeno 10 t papira i kartona ali cijena za isti papir i karton je pala na 200,00 kn a staklo se preuzima za 0 kn. Za preuzimanje tone tekstila trošak je 100,00 € dok za 90% plastike nema otkupljivača, a ostalih 10%



Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.

51250 Novi Vinodolski - Trg Vinodolskog zakona 5: P.P. 88

Tel. 051 445 550, Fax. 051 445 551

OIB: 97741129364, PB: 0986674

www.ivanj.net

ivanj@ivanj.net

predaje se bez naknade. Glomazni otpad s područja Vinodolske općine na kućnom pragu predalo je preko 150 korisnika te je prikupljeno otprilike 100 t. Dakle, jedino što se glede sustava održivog gospodarenja otpadom na području Vinodolske općine nije pokrenulo je nabavka spremnika za miješani komunalni otpad.

Obzirom na izmjene i dopune Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom, izvršena je nova kalkulacije cijene obvezne minimalne javne usluge. U Gradu Novom Vinodolskom za trošak od 7.500.000,00 kn svako kućanstvo plaćalo bi CMU oko 65,00 kn mjesečno što znači da će se cijena CMU većini korisnika povećati a manjem broju smanjiti, dok bi npr. u kategoriji 3. korisnika koji nisu kućanstva (restorani i sl.) CMU iznosio 351,00 kn a npr. u kategoriji 2. korisnika koji nisu kućanstva (uredi, banke, fizerski saloni i sl.) ista iznosila 214,00 kn, međutim to je prijedlog kalkulacije koji je podložan izmjenama.

U Vinodolskoj općini trošak zbrinjavanja komunalnog otpada (izuzev troška ŽCGO Marišćina) iznosi 3.100.000,00 kn, a s čime su upoznati čelnici Vinodolske općine te se na temelje navedenog treba izvršiti kalkulacija CMU. Prijedlog Društva je CMU u iznosu od 112,00 kn za kućanstva a gospodarskih subjekata na području Vinodolske općine koja nose u Gradu Novom Vinodolskom veći teret, ima mali broj. Ukoliko Vinodolska općina preuzme financiranje spremnika za miješani komunalni otpad ista bi se cijena smanjila za otprilike 10,00 kn. Također, u trošak je uvršten minimalni trošak reciklažnog dvorišta, međutim isti ovisi o činjenici koliko će reciklažno dvorište korisnici koristiti odnosno o količini otpada koji će biti predan slijedom čega bi trošak mogao rasti. Čelnici Vinodolske općine su također upoznati s zakonskom obvezom za nabavku mobilnog reciklažnog dvorišta kao i da su troškovi korištenja mobilnog reciklažnog dvorišta Grada Novog Vinodolskog preveliki, a nabavka istoga nije uvrštena u proračun.

Obzirom na iznesene probleme, Nadzorni odbor predlaže se sjednica na istu temu u siječnju 2020.g.

Predstavnik Vinodolske općine, Den Strizić, voditelj odsjeka za financije i proračun Vinodolske općine, najavljuje rebalans proračuna u siječnju 2020.g. te ističe da je u proračunu predviđena stavka za nabavku spremnika u iznosu od 200.000,00 kn.

Direktor Društva ističe da Društvo ne može naplaćivati trošak ŽCGO Marišćine dok svim korisnicima s područja Vinodolske općine ne bude osiguran čipirani spremnik za miješani komunalni otpad te da bi u proračun trebalo uvrstiti trošak ŽCGO Marišćine za početak 2020.g. dok se spremnici ne osiguraju.

Slijedeći problem koji se javlja a koji nije usluglašen je veličina spremnika koja će se nabavljati, da li spremnici za koje su se korisnici očitovali ili veći i jeftiniji spremnici te da li će se u tom sučaju mijenjati Odluka o načinu korištenja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, te upozorava da isto ne odgovora dostavljenim Izjavam o načinu korištenja javne usluge.

Također se ističe da je potrebno uzeti u obzir vrijeme potrebno za nabavku spremnika, od narudžbe do isporuke, zatim period podjele spremnika te je plan da do svibnja 2020.g. svim korisnicima bude osiguran spremnik za miješani komunalni otpad pod uvjetom da se s nabavkom krene u siječnju 2020.g.. Nadalje, plan je da u roku od 3 godine sustav gospodarenja komunalnim otpadom na području Vinodolske općine zaživi u obujmu kao u Gradu Novom Vinodolskom te se tek tada može razgovorati o jedinstvenoj cijeni na području Grada Novog Vinodolskog i Vinodolske općine.



Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.

51250 Novi Vinodolski - Trg Vinodolskog zakona 5; P.P. 88

Tel. 051 445 550, Fax. 051 445 551

OIB: 97741129364, PB: 0986674

www.ivanj.net

ivanj@ivanj.net

Slijedeća točka rasprave na ovoj sjednici Nadzornog odbora je odluka o usvajanju zaprimljenih zahtjeva za otkup grobnih mjesta. Zaprimljena su tri zahtjeva za otkup grobnih mjesta prije nastanka potrebe za grobnim mjestom, a obzirom na Odluku o dodjeli grobnih mjesta od dana 15. studenog 2016.g. donesenu temeljem Odluke Nadzornog odbora od dana 30. prosinca 2011.g., kojom je određeno je da se grobno mjesto na može dodjeliti prije nastale potrebe za pokapanjem iz razloga nedostatka grobnih mjesta na mjesnim grobljima na području Grada Novog Vinodolskog, traži se odluka Nadzornog odbora o zaprimljenim zahtjevima (Ljubinka i Amet Gaši za otkup grobnog mjesta u mjesnom groblju Povile, Vesna i Vilko Cvitković za otkup grobnog mjesta u mjesnom groblju Klenovica i zamolba Nade i Živka Oreškovića za otkup grobnog mjesta u mjesnom groblju Novi Vinodolski koje će biti izgrađeno na sadašnjem spomeniku palim borcima).

Predsjednik otvara raspravu.

Nadzorni odbor donosi

Zaključak

1. Nadzorni odbor daje suglasnost Direktor Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o. na usvajanje slijedećih zahtjeva za otkup grobnog mjesta:

- a) Zahtjev za otkup grobnog mjesta Ljubinke i Ameta Gašia, u mjesnom groblju Povile;
- b) Zahtjev za otkup grobnog mjesta Vesne i Vilka Cvitkovića, u mjesnom groblju Klenovica;

2. Nadzorni odbor privremeno odbija izdavanje suglasnost Direktor Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o. na usvajanje zahtjeva za otkup grobnog mjesta: Nade i Živka Oreškovića za otkup grobnog mjesta u mjesnom groblju Novi Vinodolski koje će biti izgrađeno na sadašnjem spomeniku palim borcima, te odgađa davanje suglasnosti do izgradnje grobnog mjesta.

Zaključak se donosi jednoglasno

U Novom Vinodolskom, dana 30. prosinca 2019.g.

**Predsjednik Nadzornog odbora
Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.
Mladen Peričić, dipl.oec.**



Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.

51250 Novi Vinodolski - Trg Vinodolskog zakona 5; P.P. 88

Tel. 051 445 550, Fax. 051 445 551

OIB: 97741129364, PB: 0986674

www.ivanj.net

ivanj@ivanj.net

izvanredna sjednica – Nadzorni odbor

Na izvanrednoj sjednici Nadzornog odbora Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o. održanoj dana 30. prosinca 2019. godine donesen je slijedeći

Zaključak

1. Nadzorni odbor daje suglasnost Direktor Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o. na usvajanje slijedećih zahtjeva za otkup grobnog mjesta:

- a) Zahtjev za otkup grobnog mjesta Ljubinke i Ameta Gašia, u mjesnom groblju Povile;**
- b) Zahtjev za otkup grobnog mjesta Vesne i Vilka Cvitkovića, u mjesnom groblju Klenovica;**

2. Nadzorni odbor privremeno odbija izdavanje suglasnost Direktor Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o. na usvajanje zahtjeva za otkup grobnog mjesta: Nade i Živka Oreškovića za otkup grobnog mjesta u mjesnom groblju Novi Vinodolski koje će biti izgrađeno na sadašnjem spomeniku palim borcima, te odgađa davanje suglasnosti do izgradnje grobnog mjesta.

Zaključak se donosi jednoglasno

U Novom Vinodolskom, dana 30. prosinca 2019.g.

**Predsjednik Nadzornog odbora
Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o.
Mladen Peričić**